

## 正誤表

ページ数・内容	列品番号・資料名	誤	正
P43 解説文入替	31 貴人埴輪		32の資料解説を参照
	32 貴人埴輪		31の資料解説を参照
P43 出土地名修正	33 王塚古墳後室前壁 下部壁画(復元図)	福岡県嘉穂群	福岡県嘉穂郡
P46 解説文修正	58 「疱瘡退治の図」	赤い鬼のように見える 武士の…	黒で描かれた武士の…

上記の誤りが見つかりました。ご訂正のほど、よろしくお願いいたします。